



新闻热线



1590631 0630

新浪微博: @今日威海

餐馆老板请社区保洁员过腊八

热腾腾的腊八粥,更是寒冬里的一份温暖



邢威敏(右)邀请社区保洁员和孤寡老人聚餐过腊八。 记者 王震 摄

本报1月27日讯(记者 王震) 27日上午,在西北村社区经营餐馆的邢威敏在店里忙着煮腊八粥。中午,邢威敏请社区保洁员和社区孤寡老人到自家餐馆吃腊八粥,并给他们准备了午餐,一起过腊八。

27日上午,邢威敏从9点开始在家忙着煮腊八粥,煮了两个多

小时。中午时分,西北村社区工作人员请来社区孤寡老人和社区保洁员一起聚餐,吃腊八粥。

聚餐被邢威敏单独安排在餐馆中的一个房间。除了腊八粥,她还准备了自制的烤地瓜、腊肠、水饺和一些菜肴。“今天外面温度很低,看到他们还在路边打扫卫生,比较辛苦,就想借过节让

他们也能感受到居民对他们的关心。”邢威敏说。

今年63岁的毕女士负责打扫社区卫生,她和老伴一起到邢威敏的餐馆吃腊八粥,刚进屋时,两人的脸冻得发红。毕女士说,因忙于工作,根本没时间在家做腊八粥,对邢威敏的宴请,他们老两口非常感激。

焊接引燃房顶 男子被拘10天

本报1月27日讯(记者 王震 通讯员 辛浩琳) 文登男子郭某在屋顶焊接作业时,不慎引燃屋顶,殃及邻家面粉厂。26日,郭某因过失引起火灾被行政拘留10日。

12日12时许,文登城区王埠庄村居发生一起火灾着火,龙山所民警赶往现场协助消防展开扑救。

报警人罗某介绍,有人在村内一房顶电焊作业时,火星引燃屋顶,随后他的面粉厂被引燃、烧毁。

经查,当日12时许,村民郭某在房脊上进行电焊作业,焊机溅落焊渣不慎引燃房屋,火势蔓延,致北侧面粉厂也被引燃。26日,郭某因过失引起火灾被行政拘留10日。

女工上班时接受培训 辞职时因此被扣工资

本报1月27日讯(记者 孙丽娟 通讯员 亓伯勇 李源) 刘女士辞职,公司以曾对她进行培训为由扣一个月工资。高新区劳动仲裁院认为,此类培训属于职业培训或岗前培训,裁定公司返还刘女士的应得工资。

2013年4月,刘女士与某美容美发有限公司签订为期两年的劳动合同。期间,公司对她进行了为期7天的岗前培训。去年11月,刘女士提前一

个月书面通知公司解除合同,公司以对她提供过培训为由,扣一个月工资3800元。刘女士将公司诉上高新区劳动仲裁院。

高新区劳动仲裁院认为,刘女士本身具有美容美发资格,公司所谓培训不过是边上班、边学习,没有为此产生额外费用。而且职业培训是《劳动法》规定的用人单位义务,单位不能为此要求劳动者赔偿,于近日裁定公司立即向刘女士返还3800元。

交警整治渣土车 司机签承诺书



本报1月27日讯(记者 孙丽娟) 27日,交警六大队组织开展渣土车专项整治行动,对辖区工地上的近40辆渣土车进行检查。当场,50余名驾驶员签订《渣土车驾驶人交通安全承诺书》。

为全力预防重特大道路交通事故发生,交警六大队结合“五项整治”行动,开展渣土车违法装载运输专项整治行动,集中查处各类安全隐患,加强对渣土车的安全管理。27日上午,交警六大队民警来到临港滨河区湿地工程工地,对两处施工地上的近40辆工程车进行检查。

在活动现场,民警通过对查纠的一辆渣土车为例进行讲解,明确指出该车

超载、放大号不清、没有后保险杠等问题。同时,民警还指出目前渣土车主要存在超载、不使用遮挡棚、放大号不清、反光条和后牌照污损等交通违法行为,希望驾驶员加强行车安全意识。此外,民警还讲解了反光条的作用,向驾驶员讲解示范如何正确使用反光条,并向广大驾驶员讲解了建筑工人交通安全注意事项和建筑工地机动车辆注意事项等内容。现场,50余名驾驶员还签订了《渣土车驾驶人交通安全承诺书》。

交警六大队负责人表示,通过深入工地宣传和加强路面查纠的形式,加强对渣土车的整治力度,确保辖区的交通安全。据悉,交警六大队还将继续深入施工工地进行安全知识宣传,对工地上的每一辆渣土车进行摸排登记备案,进一步精细化管理。除要和驾驶员签订安全承诺书之外,还要提高施工方的安全意识,和施工方签订责任保证书。

奥林健身 中考体育达标 招生啦

中考体育达标指导自2012年以来一直作奥林国际健身中心的特色项目,备受社会各界广泛关注及好评。中心由专业私人教练团队组成,了解考试动态,保证孩子们的成绩能在最短时间得到最大程度的提升。训练中心科学指导训练,为每一位孩子量身制作训练计划,针对弱项加强训练、克服孩子考试紧张心理、多次模拟考试稳步提高考试成绩。经过我们系统的训练,历届考试66分(满分为70分)以上达97%以上,已使上百名学生成功提高成绩。

训练日期:
 学期班: 2015年1月20日—2015年4月20日(即报名即开班)
 寒假班: 2015年2月7日—2015年3月7日
 (2月18日—24日春节放假,不安排训练)

训练地址:
 1、花园中路139号(体育场北门西侧),
 报名电话: 5891777、5892777
 2、海滨北路129号侨乡广场二期优购世界四楼,
 报名电话: 5180066、5180069

收费标准:
 学期班: 2580元/位 前50名报名优惠300元
 寒假班: 1280元/位

